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Since 1994 Pierluigi’s team has taken great pride in selecting 

the best wines to complement your dining experience. 


We are delighted to offer you classic Italian grape varieties, 

quirky gems from small boutique estates and 

a unique collection of rare vintages from the most iconic wine producing families in Italy. 


Please ask us about them and let us guide you through 

a very special journey of wine stories and flavours. 




AL BICCHIERE

BOLLICINE SPARKLING 																		 125ml 

NV Prosecco Brut DOC, Ca’ Bolani, Friuli														      10.50 

NV 2019 Franciacorta  Rosé Brut DOCG, Ferghettina, Lombardia				 (Champagne method)        14.50

NV Bolllinger Special Cuvee Brut                                                                                              22.00


BIANCHI WHITE 																				 175ml 

2021 Grillo, Sensale, Sicilia                                                                                                          9.00

2022 Sauvignon Blanc, HaHa Marlborough New Zealand											 11.50 

2022 Viognier Sangio’ DOC, Cossetti, Piemonte                                                                           14.00      

2022 Gavi di Gavi DOCG, Cossetti, Piemonte							                                          15.00


ROSATI ROSE’																					 175ml


2022 Pinot Grigio Blush DOC, Veneto, Zonin   											             9.00

2022 Whispering Angel AOP, Caves d’Esclans, Côte de Provence 		                                    14.00


ROSSI RED 	                                                                                                                           175ml 

2022 Nero d’Avola, Sensale, Sicilia 												 (organic)	  9.00

2021 Morellino DOC, Val delle Rose Maremma Toscana											 11.00

2019 Montepulciano, Colle Corviano D’Abruzzo DOC                                                                13.00                                                                                                         

2021 Primitivo ‘Sasseo’ IGT Salento, Masseria Altemura											 14.00


DOLCI SWEET 																				 75ml	   


2010 Vin Santo DOCG, Castello d’Albola, Toscana													 18.00

2021 Recioto DOCG, Recchia, Veneto															   8.00

1985 Quinta de la Rosa Vintage Port	 , Portugal													 16.50

2019 Solalto, Fattoria Pupille, Maremma Toscana													   9.00


PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  VARY



BOLLICINE SPARKLING


NV Prosecco Brut DOC, Ca’ Bolani, Friuli															 43.00


NV Franciacorta Brut DOCG Metodo Classico, Ferghettina, Lombardia	 (Champagne method) 	 64.00


2019 Franciacorta  Rosé Brut DOCG Millesimato, Ferghettina, Lombardia	 (Champagne method) 	 75.00


CHAMPAGNE 


NV Bollinger Special Cuvée Brut 			        118.00


NV Veuve Cliquot. Brut Yellow Label                                                                                          128.00                         


NV Laurent Perrier Cuvée Rose’ Brut 							             149.00


2013 Dom Perignon Brut 																		 418.00


NV Krug Gran Cuvée 165eme Edition Brut 														 455.00


2014 Cristal Brut (Louis Roederer)															       470.00                                                                                          

      


MAGNUMS - limited quantity

2009 Alturio, Refosco dal Peduncolo Rosso DOC, Tenuta Ca’ Boloani								  90.00


2021 Whispering Angel AOP, Caves d’Esclans, Côte de Provence 	 Magnum 1.5 LT	   		 110.00 


2015 Rocca di Montemassi DOC, Maremma 							 180.00


2016 Le Serre Nuove dell’Ornellaia DOC, Bolgheri 												 230.00 


2014 Ornellaia, Bolgheri DOC Superiore 															 650.00


2008 Dom Perignon in Magnum                                                                                                800.00 


PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  VARY



BIANCHI WHITE WINE 										 750ml 


2022 Grillo DOC, Sensale, Sicilia							 (organic)	 28.00

Fresh, ripe apricot and peach notes. With apple-like hints 

Soft style of unoaked white; slightly creamy with a whisper of minerality. 


2021 Falanghina del Sannio DOP, La Guardiense, Campania					 37.00

A white of great fragrance and freshness, with a delightful fruity bouquet 

Enjoy it with our Risotto and Linguine with Lobster. 


2022 Sauvignon Blanc, HaHa Marlborough New Zealand					             43.00

Stunning Sauvignon Blanc packed with lime, lemon, gooseberry and grapefruit notes

A joy to drink as an aperitif and great with seafood and salads 


2022 Pinot Grigio DOC, Tenuta Ca’ Bolani, Friuli						             45.00

Elegant and well-structured with green apple notes and a clean finish


2022 Viognier Sangio’ DOC, Cossetti, Piemonte                                                                                          48.00

Golden yellow colour, fresh and persistent amor with hints of lavender and fresh fruits like peach and apricots.

Dry mineral and pleasant on palate with fresh and harmonious flavour


                                                                                                                                        

2021 Chardonnay IGT Teresa Manara, Cantele, Salento Puglia 					  50.00		                                                         

Delightfully elegant with overflowing floral and tropical aromas, unoaked Chardonnay.

An eclectic wine which pairs with seafood, grilled chicken and vegetarian dishes. 

 


2021 Greco di Tufo DOCG, Campania								  55.00

White peaches and apricots notes with a hint of sweet almonds. A gorgeous white wine which will 

transport you to the Amalfi coast. Perfect with all Seafood 


2022 Gavi di Gavi DOCG, Cossetti, Piemonte							  56.00

Straw yellow colour with greenish highlights. Fresh, persistent aroma with hints of floral and fresh fruit. 

Pleasantly dry, crisp and harmonious.


2022 Chablis 1er Cru Beauroy,  Agnès, Didier et Florent Dauvissant, Burgundy France 		  80.00 

Made by one of the rising winemaking stars in Chablis.

Beauroy is a well-exposed, south-facing premier cru on the left bank of the Serein River, with a rich soil of clay, 

limestone and a lot of fossilised oysters. The wine sees a tiny amount of oak, giving it a wonderful ripe golden apple, 

quince paste and citrus personality that complements the chamomile notes.  

Long and intriguing, with the slightest salinity. 

Superb Aperitivo and paired with seafood and light fish dishes. 


2018 Saint-Aubin 1er Cru Les Frionnes, Maison Roche de Bellene, Burgundy France		 105.00

Tucked away behind the two ‘Montrachet’ villages, Saint-Aubin is a great source of fine, mineral white Burgundy.

Ripe citrus and fresh peach, followed by gentle limes hints. 

This fantastically well balanced and complex wine is perfect with panfried scallops, fresh crab and lobster dishes.


2021 Gavi dei Gavi DOCG Black Label, La Scolca, Piemonte 					 112.00

It has notes of almonds and hazelnuts. The most famous Gavi di Gavi in the world and a true treat

Although pale in colour, this is deceptive as it’s a big, rich, wine baked with flavour and real weight on the palate.

It has a very long, long finish.


PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  VARY



LE RARITA’ UNICORN WINE									 750 ml

2016 Ornellaia Bianco IGT, Bolgheri, Toscana							 500.00


The rarest Italian white wine from the iconic Ornellaia estate.

Only six vintages released since 2013.  

The perfect 2016 growing season has allowed the winemaker to focus solely on 100% Sauvignon Blanc 

with grapes harvested from three unique small vineyards. 

This is the second vintage, after 2015, where no other grape varieties have been added, making 2016 the pure 

Ornellaia Bianco expression.

Golden colour, perfectly ripe citrus fruit and minerals on the nose. 

On the palate the wine literally spreads out to coat the palate with its richness, while a steely and juicy note 

refreshes the finish.

Three bottles available.

Wine advocate 95pt - Antonio Galloni 95pt


ROSATI ROSE`WINES       									 750 ml 


2022 Pinot Grigio Blush DOC,  Veneto, Zonin 					                         37.00

100% Pinot Grigio grapes from Delle Venezie area. The skin is left in contact with the must for few hours 

with selected yeasts for further period after fermentation. The colour is pink, with the typical copper nuances 

of the Pinot Grigio grape. Delicate dry wine, with delicate fruity and floral notes followed by a fresh fruity finish. 


2022 Whispering Angel AOP, Caves d’Esclans, Côte de Provence 					 60.00

The iconic wine that started the ‘Rosé Renaissance’ 

Masterful blend of Grenache, Cinsault and Vermentino, with lovely notes of pink grape fruit, 

sliced apple, cantaloupe melon and cream. 


2021 Whispering Angel AOP, Caves d’Esclans, Côte de Provence 	 Magnum 1.5 LT			 110.00	


2022 Château Minuty, 281, Côte de Provence 							 139.00

Beautiful complexity with aromatic finesse

From a clonal selection of 25 year-old Grenache vines, blended with a touch of Syrah and Cinsault

This wine is the quintessence of Provence with gorgeous white fruit aromas accentuated by seaside notes. 

Excellent with Scallops, grilled king prawns, baked fleshy SeaBass. 

Dubai favourite rose’


PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  VARY



ROSSI RED WINES 750ml 

2022 Nero D’Avola DOC, Sensale, Sicilia 					 (organic) 28.00

Charming raspberry coulis character,  black cherry are evident to the nose. 

Fresh and balanced to the mouth, with smooth finish

.

2019 Salice Salentino Riserva DOC, Cantele, Puglia 						 39.00

Dark cherry fruit and a delicate floral character, the palate is rich with plummy fruit and warm spices 

Superb with grilled red meat, rich tomato sauces and ragu’ Bolognese 


2021 Morellino di Scansano DOCG, Val delle Rose, Maremma Toscana				 42.00

Packed with cherry and red currant notes. Juicy Sangiovese with well-balanced tannins.  A joy to drink 

 

2019 Montepulciano D’Abruzzo DOC Colle Corviato,  Abruzzo                                                                 43.00
An intense ruby-colour with violet undertone. Intense bouquet of ripe red fruit.

Rich in fruits, lively, elegantly framed by oak spices.


2021 Primitivo Sasseo IGT, Masseria Altemura, Puglia 46.00
Elegant nose of sour cherry, blackberry, prune, cherry, plum, and fig. Delicate hints of thyme, wild mint, 

liquorice and marzipan Sumptuous and velvety palate, with fine sweetness. Supported by pleasing tannins


2021 Chianti Classico DOCG, Castello d’Albola, Toscana 						 50.00

Chianti, a classic Italian red presents a timeless expression of Tuscany. With its radiant ruby hue and 

inviting aromas of  cherry and herbs, this Sangiovese based wine captivates the palate. Vibrant acidity and 

soft tannins compliment flavours of red berries making it a versatile companion to a range of dishes. 


2018 Montessu DOC, Agricola Punica, Sardegna 							 52.00

Elegant blend of Carignano, Syrah, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Merlot created by acclaimed estate 

Tenuta San Guido (Sassicaia) and iconic Sardinian producer Santadi. Beautifully structured and a weighty 

concentration of plum, dark cherry, dried thyme and warm spices.


2021 Bolgheri Rosso Pievi DOC, Fabio Motta, Bolgheri Toscana 		 (organic/biodynamic/vegan) 56.00

Finely poised Bordeaux style blend lead by smooth Merlot with added Cabernet Sauvignon and Sangiovese.

A great all rounder which pairs beautifully with cured meats, our Spaghetti with meatballs and grilled Sirloin steak.


2020 Trasgaia Cossetti, Piemonte                                                                                                65.00

Deep ruby red with very light garnet hues, the aroma is fruity sour cherry, black currant and lemon jelly 

The taste is round with a warm that makes pleasant, tasty and well-balance.


2019 Amarone della Valpolicella DOCG, Zonin							 77.00

Dry, fresh and full flavoured. Herbs and red fruit on the nose with a long finish if ripe black cherry and plum 

on the palate. 


2018 Barbaresco DOCG, Giuseppe Cortese, Piemonte					             85.00

A classic and exquisitely balanced interpretation of Nebbiolo made with grapes from 

30 years old vines located in the famous Rabaja’ cru, one of Barbaresco’ finest single vineyards.

Rose and red berry aromas shape the enticing nose. The structured palate is all about finesse, featuring 

ripe Morello cherry, crushed strawberry and star anise alongside polished tannins. Perfect with truffle risotto.


2017 Marchesi di Barolo Tradition DOCG, Piemonte               			                          90.00

The colour is garnet red with ruby reflections. Aroma is pronounced with distinct traces of spices, cinnamon, 

absinthe tabacco and wild rose. Barolo compliments grilled steak, lamb and pasta dishes. 


2014 Brunello di Montalcino DOCG, Albatreti, Toscana 						 105.00

Luminous red. Perfumes of red cherry and berries are enriched by sweet spices and herbs. 

Bright and penetrating with 

a juicy,  satisfying ensemble of red cherry, blood orange and liquorice flavours. The invigorating long finish is laced with 

zingy floral and mineral notes.


PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  VARY



GEMME TOSCANE TUSCAN GEMS 750ml

2019 Guidalberto Tenuta San Guido IGT, Bolgheri 						 95.00

2020 Guidalberto Tenuta San Guido IGT, Bolgheri							 88.00
Gorgeous set of aromas and flavours, including suggestions of dark cherries, violets, toasted oak and earthiness 

with a lovely underlying note of minerality and a long finish 

40% Merlot, 60% Cabernet Sauvignon 


2016 Le Serre Nuove dell’Ornellaia DOC, Bolgheri 						 135.00

A classic vintage. In Bolgheri.

The fruit is rock solid, delineated, tonic and firm. The pleasure factor awarded here is very high thanks to 

the wine's inner softness, silky tannins and soothing extract. The bouquet is seamless and pristine.

44% Merlot, 26% Cabernet Sauvignon, 18% Petit Verdot, 12% Cabernet Franc


2015 Le Serre Nuove dell’Ornellaia DOC, Bolgheri 						 145.00

Lifted black Cherry,  plum notes,  Thyme and ‘teal like’ leafiness in the background, on the nose.  A seamless 

melange of aromas. The medium bodied silky blackcurrant fruit on the mid palate, shows great vim & vigour,  

with the vibrant leaf bud element of the increased percentage of the Cabernet Franc visible. 

52% Merlot, 28% Cabernet Sauvignon, 8% Cabernet Franc, 12% Petit Verdot


2020 Saffredi Fattoria Le Pupille IGT, Maremma 							 165.00

A sultry and velvety wine from the Tuscan Coast. The textural richness is of the highest caliber.

The bouquet produces a long succession of black fruit, exotic spice and savoury tobacco flavours. 

There's a touch of mocha chocolate and toasted espresso bean as well. 

The wine delivers great length and power. 

60% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot and 10% Petit Verdot


2003 Camartina Querciabella IGT, Maremma (organic/biodynamic/vegan) 200.00

One of the history-making wines that dramatically elevated the standing and prestige of Italian wines.

Majestic with much of the depth and elegance of a Bordeaux Cru Classé. 

This critically acclaimed SuperTuscan is only produced in optimal vintages 

60% Cabernet Sauvignon, 40% Sangiovese Organic and Biodynamic


2011 Tignanello Marchesi Antinori IGT, Bolgheri 							 320.00

2012 Tignanello Marchesi Antinori IGT, Bolgheri 							 305.00

2017 Tignanello Marchesi Antinori IGT, Bolgheri 							 295.00

One of the most recognisable Tuscan wines 

Packed with savoury notes, soft tannins and a long finish. 

80% Sangiovese, 15% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc 


2012 Ornellaia, Bolgheri DOC Superiore 								 400.00

2014 Ornellaia, Bolgheri DOC Superiore 								 380.00

The estate exceptional vines have shaped this broad, juicy and elegant wine since the very beginning in 1985. 

It is a carefully selected blend of Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc and Petit Verdot 

Faithfully expressing the unique Bolgheri terroir 


2018 Sassicaia Tenuta San Guido, Bolgheri DOC Superiore 465.00
Fabulous., bright and beautifully poised with brilliant aromatics that make a strong first impression. 

Delicate and light on its feet, the 2018 is a regal wine showing why Sassicaia is the most finessed of Bolgheri’s top wines. 

90% Cabernet Sauvignon and 10% Cabernet Franc.


PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  VARY



Premium Spirits 
Bottle Service

served with complimentary mixers 

 

Beluga Noble Export 70cl                                       180.00 


                                       Beluga Gold Label 				           250.00


Grey Goose 70cl                                                    200.00


Fortaleza Anejo 70cl                                               300.00


Don Julio 1942 Reposado 70cl                                 500.00


Clase d’Azul Reposado 70cl                                      560.00


Remy Martin VSOP 70cl                                           160.00


Hennessy XO 70cl                                                  480.00


Monkey 47 50cl                                                    150.00


Tanqueray 10 70cl                                                 185.00


Santa Teresa 1796 70cl                                            200.00


Flor de Cana 18yo Centenario Gold 70cl                   220.00


Zacapa XO 70cl                                                    350.00


Woodford Reserve 70cl                                        160.00


Johnnie Walker Black Label 70cl                               140.00


Johnnie Walker Gold Label 70cl                               210.00


Johnnie Walker Blue Label 70cl                                 400.00


 

 

 

 
  

Cuban Cigars Selection
 
 


H.Upmann half corona                                     20.00


Cohiba Siglo I                                                 38.00  


Hoyo De Monterrey Especial                           43.00


Montecristo Edmundos                                   49.00


Romeo&Julieta No1.                                       35.00


Montecristo Petit tubos                                   35.00


Quintero Favoritos                                         28.00


 

 !SMOKING CIGARS IS LIKE FALLING IN LOVE. FIRST YOU ARE ATTRACTED BY IT’S SHAPE;

YOU STAY FOR IT’S FLAVOUR, AND YOU MUST ALWAYS REMEMBER
NEVER TO LET THE FLAME GO OUT!”

Winston Churchill


